

敬爱的胡阿姨：

您好！

虽然每年只有一次与您沟通的机会，但一直以来，我都十分珍惜，因为我把它作为对我促进的一种方式，我心里一直认为只有用优秀的成绩才可以答报您的情谊，更何况老师告诉我：受人滴水之恩，当以涌泉相报。

这学期，我及我身边发生了许多变化。我上五年级了，是小学高年级的学生了，学习任务也越来越重了，但我不觉得的苦，我也不怕累，我相信有付出肯定有收获，几个单元的考试成绩也证明了我的付出没有白费。马上又要期末考试了，我还要更加努力。

这学期我们的语文老师换了，原来的陶老师教六年级了，但每天都可以看到他，他还是那样慈祥。新来的是王老师，是我们的语文老师，也是班主任。王老师很年轻、很和善，常常是一幅笑脸，经常和我们聊天，有时还和我们女生跳大绳呢！王老师教书非常认真，常常给我们讲历史故事，让我们多读书，看好书，他说，书可以改变人。虽然有时我不是太懂，但我觉得老师讲的有道理，我也在看书，培养自己的读书习惯。教我们数学的还是杨老师，她还是那样认真、负责，对我一直挺不错的。

上次在学校的运动会上,我参加了女子400米和800米,两项比赛,当时的身体情况不是特别好,许多同学让我不要比了,但我想我不能让这点困难压倒,比赛比的是意志,所以我参加了,也坚持跑完了,可惜成绩不太好,哈哈,还要努力呀!😊

今年我又参加了宁国市青少年卡拉OK大赛,我唱的是《听妈妈讲那过去的事》,虽然妈妈不在我身边,但妈妈给我的温暖记忆一直都在。赛场上,我一边唱,一边在脑海里搜索妈妈给我的记忆,唱着唱着,感觉心里挺幸福的。最后我得了市三等奖哟!

哦!胡阿姨忘了告诉您:我爷爷、奶奶身体挺好的,他们还时常念叨您呢,让我不能忘您这样的好心人,要我向您学习,长大后做一个像您一样的好人。爷爷还用您给我的钱给我买了一个小台灯,每天晚上小白灯都陪伴着我读书到深夜。

祝敬爱的胡阿姨:身体健康,全家幸福,事业顺利!

宁国市港口镇中心小学学生:程杨

二〇一〇年一月十六日

敬爱的江宁叔叔：

您好！

在过去的一年里，您给了我很大的帮助，我非常感谢您，您虽给我的是经济上的帮助，但在精神上，我得到爱，一个陌生人的爱，爱心，对我来说，真的很重要，您资助我，是希望我好好读书，将来做一个有用的人，来回报父母，回报社会，我定记住您的教诲，好好做人，好好学习，不辜负您的期望。

歉，在家里，我得到的只是爷爷奶奶无微不至的关怀，可是他们已老，就算给我再多的爱，将来，会有失去的时候。爸爸同我、阿姨一起住在街上，爸爸靠打零工来维持生计，住的也是老板的房子，的确省了很多，家里，也有自己的房子，可是，房子已经完全不能住人了，柱子已被白蚁完全吃空，面临倒塌的危险。我虽同爸爸住在一起，可是，自从父母离异，阿姨来后，爸爸似乎也已经完全变了，我似乎觉得，爸爸已不在是以前的爸爸了，他对我的爱完全消失。唉！我真的不知道该怎么办？

对了，你应该非常想知道我的学习情况吧！歉，我的学习一直处在全班的垫底，不管我用什么方式，学习成绩就是提不上，在学校，我受到许多人的帮助，对于这点，我感到很温馨，这体会到，别人常说：学校是学生的第二个家。

有时候，我躺在床上胡思乱想，想来想去，却想象不出您的面容，再想到自己的学习，真得觉得有些对不起您，可是，再转念一想，我已经尽力了，您应该不会怪我吧！

再次感谢您给予我的帮助!!!

祝您身体健康，万事如意，工作顺利，合家欢乐。

您的资助对象：初二(4)班 倪慧敏

2010年2月3日

Dear uncle chq:

您好! 谢谢您对我这么多年的关心和照顾. 我现在过的很好. 您

不用担心, 真的要好好感谢, 谢谢您! 因为您的帮助我的生活变得更加快乐而精彩。

我现在已经进入了初中 这里的环境很好. 现在的科目比以前多了, 开始接触生

物、地理、历史 这些科目. 我喜欢的科目是英语、地理. 我也在这里结交了很多新朋友

我们的老师也对我们很好. 有时下课还跟我们一起聊天。

现在已经是2010年, 在去年2009年10月11日是我们学校举行秋季运动会. 我参加了

跳高项目, 您猜猜我拿了第几. 我确实没有辜负您的期望. 拿了第一名, 拿到奖的时

候我很高兴. 真希望和叔叔一起分享这份喜悦. 我在学校的学习不好. 在过次的期末考试

考试我一定会考了好成绩

这次就聊到这吧，在新春来临之际，真诚祝愿您身体健康，工作顺利

2016年1月30日

程丽 七(4)班

唐思若同学，

您好：

我叫虞奇，是安徽宁国人，我的家乡很美，但却跟我们的家庭成为正比。

我是单亲家庭的娃，一家人的经济来源都靠我爸爸。爸爸的工资又不高，每年还要支付我的学费，生活费，家里的零碎大小的事，都要用钱，爸爸的身体也会吃不消，家庭经济就比较紧张，有时看着自己父亲那么劳累，我实在有些不忍心，但我帮不上太多的忙。

父亲每次工作回来都很累，但是他却从没对我说过，他怕我担心，为此，我就更加难过了。

有几回，我想辍学之后打工，帮助父亲承担一半，好让他轻松一点，可是我爸爸却不同意，他很看重我的学习，所以，硬是让我读书，我不想让他操心就答应了。

所以，我很感谢您对我的资助，让我的家庭可以放松一点，发自内心的感谢您，谢谢您的帮助。

被资助者：虞奇。

2010年1月10日

敬爱的唐思茗先生:

您远来自美国,却对中国学生富有浓浓的爱,你我虽素未谋面,但您深切的爱意却让我倍受感激。

谢谢您对我的资助。我住在安徽边陲的小镇上,这里科技不发达,物产不丰富,加上交通不便,更加助长了这里的贫困。我自小家境便不富有,祖父母在农村务农,母亲也无正式工作,家中还有我和姐姐读书,父亲微薄的收入也是承担不起。每每看到父母因辛苦劳作而腰酸背痛的背影时,我总会心有余愧,他们都是因为我们读书而这般劳苦,他们都深知,农村的孩子,除了读书是条好出路外,别无他路,所以他们辛辛苦苦,让我们有条好出路。我也懂,所以好好学习,很想为他们分担一些,但我毕竟是个未成年人,也只能是心有余而力不足。直到你的帮助出现,让我感到些许欣慰,起码让我认为可以减轻父母一些负担。父母亲身体也不是很好,每每在深夜里听到母亲咳嗽声,父亲的叹息声,我都会倍感交集,心痛不已,可我是学生,我能做的除了好好听他们的话,就是好好学习。

因为您的爱心资助,让我减轻了他们的一些负担,真的由衷地向您致谢,无奈你我相隔万里,无法向您当面致谢,也只好以书信的形式向您表示感谢。我想,如果我们的世界多一些像您这样善良的人,我们的世界会变得越来越好!

祝:

身体健康 万事如意

赵羽冲

2010.1.25.